

آرمان ملی؛ روزنامه عبری اسناد و تصاویر فروش سیستم های دفاعی پیشرفته اسرائیل به قطر و عربستان سعودی، از جمله سیستم های دفاع موشکی و کلاهک های جنگی برای جت های جنگنده پیشرفته F-۱۵ آنها را فاش کرد. افزایش تنش در منطقه لایه های متعددی دارد که در نگاه اول ممکن است به چشم نیاید. کشورهای حاشیه جنوبی خلیج فارس از دیرباز در برابر توانمندی نظامی و تسلط منطقه ای ایران احساس ضعف مفرط داشته اند. یکی از دلایل وابستگی شدید نظامی به عرب را می توان از میانمان پر کشیده و پس که با اتکا به دانش و توانمندی بومی صورت گرفته، وابستگی این کشورها به صنایع نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی بیشتر شده است. در اثنای شدت گرفتن تنش در منطقه، روشن شد که خانواده ترامپ از قبل افزایش تنش به چه سود هتگفتی رسیده اند. موضوعی که در سطح سیاسی به اعتبار ترامپ ضربه وارد کرد. اکنون خبر رسیده که ارتباط عربستان سعودی و قطر با رژیم صهیونیستی در حوزه صنایع نظامی بیشتر از آن است که اغلب کشورهای مسلمان تصور می کرد هاند. هآرتص فاش کرد که بنیامین نتانیا هو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی در تلاشی برای کم اهمیت جلوه دادن رسوایی موسوم به قطرگیت، که شامل معاملات تجاری بین دستیاران نزدیکش و قطر بود، این کشور حاشیه خلیج فارس را کشوری پیچیده توصیف کرد.

ارتباط نظامی

به ادعای هآرتص، آنچه با عنوان همدستی قطر در روابط مخفیانه آن با اسرائیل منعکس شده شامل صادرات سیستم های دفاعی پیشرفته اسرائیل است که برخی از آنها برای محافظت از امیر قطر طراحی شده اند. وقتی تمیم بن حمد آل ثانی سال گذشته به تهران سفر کرد، هواپیمای او مچتر به سیستم دفاع هوایی ساخت یک شرکت اسرائیلی بود. این روزنامه عبری اشاره کرد که برخلاف کشورهای عضو پیمان ابراهیم-امارات متحده عربی، بحرین و مراکش- که روابط امنیتی گسترده ای با اسرائیل دارند، قطر و عربستان سعودی روابط دیپلماتیک رسمی با این رژیم ندارند. ژوئن گذشته، روزنامه معاریو گزارش داد که نتانیا هو قراردادهای نظامی با قطر به ارزش بیش از ۱۰۰ میلیون دلار، را تایید کرده است. پیش از این، هآرتص فاش کرد که شرکتی که اسرائیل آن شامل یک مقام عالی رتبه سابق موساد و سرلشکر بازنشسته ارتش اسرائیل، یواو مرد خای- هر دو مظلون در تحقیقات مربوط به روابط ادعایی بین قطر و دستیاران نتانیا هو- هستند.

مشکل عربستان و قطر

به نظر می رسد یکی از دلایل دست و پا زدن نتانیا هو برای نگه داشتن وضعیت و جلوگیری از هر تغییری، برجسته شدن فعالیت هایی از این دست باشد. در صورتی که نتانیا هو از موقعیت کنونی خود فاصله بگیرد به احتمال زیاد فساد نهفته در این گونه ارتباطات هم فاش خواهد شد. با این حال برای عربستان سعودی و قطر اهمیت دارد که چه بخش هایی از این ارتباطات به سطح اخبار کشیده می شود. عربستان سعودی سعی کرده مساله دو کشوری را در برابر زیاده خواهی اسرائیل مطرح کند و دلیل نپیوستن به پیمان ابراهیم را روشن شدن موضوع دو کشوری دانسته است. اگر چه عربستان با یافشاری بر راه حل دودلتي در فلسطین سعی کرده برای خود مشروعیت ایجاد کند، اما چنین ارتباطاتی حتما موجب وهن این کشور در بین مسلمانان خواهد شد.

«آرمان ملی» از تشییع رهبر شهید انقلاب در قم گزارشی می دهد

تشییع باشکوه از حرم تا حرم



نیز خود از آن همه جامعه بودن جریانی خاص و همه افشارو جریان ها از ظرفیت رهبری بهره می بردند. با این حال آیتا... خامنه ای پس از ۳ روز که پیکرش میهمان مردم تهران بود پس از ۳۷ سال از تهران رفت تا پس از آئین های تشییع مختلف در زادگاهش مشهد و در مجاورت امام هشتم دریاچه به خاک سپرده شود.

تشییع در قم

پس از تشییع پیکر رهبر انقلاب در تهران، دست خودمان در وحدت ملی مان اختلال ایجاد می کنیم. همه ما در این غفلت شریکیم؛ همه ما وظیفه داریم که وحدت ملی را، اتحاد مردم را، اتحاد مردم و مسئولین را حفظ کنیم؛ روزی روز آن را تقویت کنیم؛ این سیاست قطعی نظام جمهوری اسلامی از روز اول بوده است. ایشان حتی با شهدا تشان هم موجبات اتحاد و انسجام ملی را فراهم آوردند. قدرانی ۳ روزه و میلیونی مردم تهران از ایشان در آئین وداع، اقامه نماز بر پیکر رهبر انقلاب و خانواده ایشان و همچنین تشییع باشکوه و تاریخی نشانگر همان اتحاد و انسجامی بود که همه با هر نگرش و رویکردی برای وداع و تشییع رهبر شهیدمان به صحنه آمدند تا نشان دهند تشییع رهبری شهید نیز محور وحدت جامعه و حاکمیت است. لذا این حضور و تشییع رهبری شهید امری ملی است که قابلیت مصادره کردن به نفع جریانی خاص را ندارد. چنانکه رهبری شهید

نه از تعداد جمعیت کاست و نه از شور عزاداری. مردم ساعت ها زیر آفتاب ایستادند، بی آنکه خستگی را به زبان آورند؛ تنها آرزویشان این بود که آخرین نگاه را به پیکر رهبر شهید بیندازند. با ورود پیکرهای مطهر شهیدها به انتهای بلوار پیامبر اعظم و خاتمه مراسم تشییع، اگرچه آئین تشییع به پایان رسید، اما سیل جمعیت همچنان در صحن ها و اطراف حرم موج می زد و بسیاری حاضر نبودند به این وداع تاریخی پایان دهند. اما حوالی ساعت ۱۳ آئین تشییع به پایان رسید تا پیکرها آماده انتقال به نجف و کربلا شوند.

آمادگی عراق برای تشییع

طبق برنامه ریزی انجام شده قرار است پس از تهران و قم پیکر رهبر انقلاب و خانواده شان برای تشییع به عراق منتقل شود. برای همین امر نیز عراق برای استقبال از رهبر شهید انقلاب اسلامی آماده شده است. بر اساس اعلام مقامات این کشور، پیکر مطهر شهید امت حضرت آیتا... خامنه ای عصر دیروز به نجف رسید. همچنین، پیکر امام شهید ساعت ۶ صبح چهارشنبه از کوفه تا نجف و بعد از آن در ساعت ۱۶ (به وقت عراق) در شهر کربلای معلا و در حرم حضرت سید الشهدا (ع) و حضرت ابوالفضل العباس (ع) تشییع خواهد شد. در همین راستا آستان مقدس امام حسین (ع) اعلام کرده که آمادگی برای استقبال از موکب تشییع پیکر رهبر شهید امام خامنه ای (ره) در حرم امام حسین (ع) تکمیل شده است. دبیرخانه آستانه مقدس امام حسین (ع) در بیانیه ای رسمی اعلام کرده که آماد استقبالی از موکب تشییع پیکر رهبر شهید در داخل حرم امام حسین (ع) در راستای اجرای دستورات عالی بنده سوغاوری، نوای حزن و اندوه را در فضای مراسم طنین انداز کرده بودند و جلوه ای از وحدت اقوام ایرانی را به نمایش گذاشتند. طلاب غیرایرانی نیز از کشورهای مختلف، با پرچم های ملی خود در مراسم حاضر بودند. حضور گسترده آنان نشان می داد اندوه و دولت و روز تنها به مرزهای ایران محدود نیست و حوزه های علمیه و دستداران انقلاب اسلامی در کشورهای مختلف نیز خود را شریک این مصیبت بزرگ می دانند. نکته مهم؛ اما شرایط آب و هوایی بود. اما گرمای مسوزین قم و گرد و غباری که در بخش هایی از مسیر بی خشک است،

حسین کنعانی مقدم در گفت وگو با «آرمان ملی»:

مردم اجازه رخنه به نفوذی ها نخواهند داد

به زودی انتقام بزرگ و انتقام سخت را از استکبار و صهیونیست خواهند گرفت. این وعده الهی است که خداوند وعده داده که ما با مجازات کافرین و مشرکین قلب مومنین را شفا می دهیم. قلب ملت ایران جریحه دار است، قلب ملت مسلمان عراق، افغانستان، فلسطین، یمن و... همه مجروح است و منتظر خون خواهی هستند.

حضور گسترده مردم در تشییع رهبری شهید و تاثیرات داخلی و بین المللی آن را بر قدرت ملی ایران چگونه تحلیل می کنید؟

این حادثه انقدر عظیم است که رسانه های وابسته صهیونیست ها نتوانستند آن را پنهان کنند و انسان رسانه ها در سراسر دنیا به لحاظ ارتدی که به امام شهید داشتند این حادثه را تکمیل دادند. لذا این تاثیر بین المللی است و نه فقط مسلمان ها بلکه تمام آزادی خواهان جهان چنین حادثه ای را ندیده بودند و شاید هم نخواهند دید. حادثه بسیار بزرگی که ملتی برای دفاع از کشور، تقدیر از امام شهید خود و بیعت با رهبر حاضرش به میدان می آید و محاسبات را به هم می زند و آن هایی که در حمله به این ملت دچار خطای محاسباتی شده بودند و به دنبال سناریوهای تخیلی خود بودند را وادار خواهد کرد در محاسبات و رفتارشان با ملت ایران تجدید نظر کنند. به نظر می رسد که شرایط کاملا تغییر خواهد کرد و این حادثه کوچکی نیست و حضور مردم در این شرایط در تهران، قم و عراق و مشهد که شاهد خواهیم بود شاهد پیام کاملا روشنی را به کسانی که طمع داشتند ایران را به عصر حجر ببرند داد. آنها باید منتظر باشند که اگر بخواهند به شیطنت و خیانت خود ادامه دهند این ملت ایران است که آنها را به ماقبل تاریخ روانه خواهد کرد.

با توجه به اینکه رهبری شهید همواره بر مسأله اتحاد و انسجام ملی و پرهیز از دو قطبی و تفرقه در جامعه تاکید داشتند آئین تشییع پیکر ایشان چقدر می تواند تقویت این وحدت و انسجام ملی را سبب ساز شود؟

شهادت ایشان وحدت و انسجام را در کشور ما بیمه کرد و شاید بتوانیم بگوییم برای حداقل ۵۰ سال آینده از نمره این خون این شهید کشور ما دچار تشدد و تفرقه نخواهد شد. چون مردم پای صحنه آمدند و تا موقعی که مردم در صحنه هستند وحدت و انسجام ملی شکل خواهند گرفت و هیچ موقع دشمنان و نفوذی ها نمی توانند آن را مختل کنند. این تکلیف امام شهید ااشد و اکنون بر ما، مسئولین، گروه های سیاسی، احزاب و تشکلات است که از هرگونه ایجاد فتنه و آشوب در کشور جلوگیری کنیم و این ریل گذاری که امام شهید در مسیر وحدت و انسجام ایجاد کردند محقق شود. امام شهید مان وحدت و انسجام را در گروه های سیاسی و احزاب نمی دیدند بلکه آن را در امت اسلامی می دیدند و الگوی حکمرانی ایشان امت و امام بود و به همین خاطر می توانیم بگوییم که این الگو محقق شده و مردم دیگر نخواهند گذشت که نفوذی ها و وطن فروش ها در صفوف ملت رخنه کنند و بخواهند تفرقه بیاندازند.

که توسط امام شهید پرورش داده شد و امت سازی که ایشان در این ۲۷ سالی که رهبر انقلاب بود، در راستای انقلاب اسلامی و فرامین حضرت امام (ره) انجام داد، توانست نمره شیرین وحدت و انسجام را نه فقط در داخل ایران بلکه در امت اسلامی نشان دهد و مدل حکمرانی امت و امام را در مرحله عملیاتی خود نه فقط در شعار بلکه در عمل نشان دهد. رهبری که برای مردم، با مردم و بین مردم است و برای مردم شهید می شود این مردم قدر دانان این امام هستند و به همین خاطر ما این حادثه را نباید فقط یک حادثه معمولی و حتی بی نظیر تحلیل کنیم بلکه معنی بود که اتفاق افتاد و شاید بگوییم مردم ایران گام بلندی را بر پایه گام دوم انقلاب اسلامی بر اساس آنچه که رهبری ریل گذاری کردند و نقشه راه آن را تدوین کردند برداشتند و به دنیا ثابت کردند که ملت ایران ملتی مقاوم، استوار، پایدار، مبارز و غیرقابل تسلیم است. در عین حال این حضور حماسی مردم هم نشان داد که مردم به خون خواهی از امام شهیدشان

با توجه به تعطیلی آئین بدرقه رهبر شهید آگهی های مربوطه در نخستین چاپ پس از تعطیلات منتشر گردید.

آب را دریابیم

فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی (یکپارچه) یک مرحله ای – نوبت دوم

در نظر دارد به استناد قانون برگزاری مناقصات، نسبت به برگزاری مناقصه و انتخاب پیمانکار واجد شرایط از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

ردیف	موضوع مناقصه	مدت پیمان	مبلغ بر آورد اجرای کار (ریال)	ضمانت نامه شرکت در وحدت و انسجام ملی را سبب ساز شود؟ فرآیند ارجاع کار (ریال)
۱	اجرای طرح ارتقاء کمی و کیفی تصفیه خانه فاضلاب شهر سامان (ساختمان آشغالگیر، دانه گیر و بلوتر)	۶ ماه	۲۱۶.۸۱۲.۳۵۶.۲۵۵	۱۰.۸۴۰.۶۱۷.۸۱۳

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه: از ساعت ۹ تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ لغایت ساعت ۱۹ تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۷

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت ۱۹ تاریخ ۱۴۰۵/۰۵/۰۳

زمان بازگشایی پاکت ها (اسناد ارزیابی کیفی): ساعت ۸ تاریخ ۱۴۰۵/۰۵/۰۴

تاریخ اعتبار پیشنهادات: ۳ ماه از تاریخ آخرین مهلت ارائه پاکت پیشنهاد قیمت.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف:

شهر کرد- میدان قدس - روبروی پارک لاله - شرکت آب و فاضلاب چهارمحال و بختیاری

کد پستی ۸۸۱۴۶۴۹۹۱۱ شناسه ملی ۱۰۳۴۰۰۵۰۷۹۱ تلفن: ۲۰۸ - ۳۳۳۳۱۵۰۱ داخلی ۲۰۹-۲۰۸ فاکس: ۳۳۳۳۳۵۱۶-۰۲۸

شناسه: ۲۲۱۸۷۳۰

روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب چهارمحال و بختیاری

گزارش

«آرمان ملی» به گروه ها و جریان های سیاسی پیشنهاد می کند

از مشابهت سازی تاریخی صرف نظر کنید!

آرمان ملی - مرتضی خبازیان: بارها دیده شده که یک جریان سیاسی، جریان رقیب یا چهره برجسته جریان رقیب را با شخصیتی تاریخی مقایسه کرده تا با این مشابهت سازی پیامی را به طرفداران خود منتقل کند. در این مشابهت سازی ها معمولاً جایگاه های خیر و شر قابل ردیابی است و کسی که چنین تشابهی را پیشنهاد می دهد، خود را در جایگاه خیر می بیند و رقیب را در جایگاه شر. نکته این است که این مشابهت سازی ها به وحدت و همگرایی کلی جامعه آسیب می زند و جریان های سیاسی باید از این نوع مقایسه ها دست بردارند. تاریخ اسلام به شکل عام و تاریخ تشییع به شکل خاص، واجد بی شمار اتفاق، ابراز نظر، تصمیم گیری و هر پدیده ای است که در جوامع قابل تجربه و مشاهده است. در تاریخ اسلام می توان جنگ ها و صلح ها، پیمان ها و سرسختی ها با دشمنان را دید. در تاریخ اسلام می توان فروپاشی مناطق و نیز برآمدن مناطق دیگر را مشاهده کرد. به همین قیاس تاریخ تشییع مشحون است از اتفاقات کوچک و بزرگ، تشییع به عنوان یکی از مهم ترین و پر دامنه ترین مذاهب اسلام، بستر نضج یافتن حماسه ها، مقاومت ها و سرفرازی ها بوده و در مقابل تعدی ها به فراخور زمان و مکان، تصمیم های قابل اعتنا اتخاذ شده است.

قدرت عظیم کربلا

درست است که بعد از رحلت رسول اکرم (ص) جریانی اجازه نداد که ماجرای غدیر خم به نهایت و نتیجه مورد انتظار برسد و امیرالمومنین برای مدت طولانی از تصحیت امور مسلمین فاصله گرفتند، با این حال امام علی (ع) هرگز اجازه ندادند که بین مسلمانان از این زاویه نقار ایجاد شود. طلغیان معاویه بود که فرصت پرداختن به مسائل جامعه مسلمین را از امام علی گرفت. زخمی که با شهادت امام علی به شیعیان وارد شد، التیام نیافت و در کربلا آن زخم مهیب تازه شد. خونی که در کربلا ریخته شد، چنان انرژی عظیمی به جهان بینی شیعیان تزریق کرد که هنوز هم همان قدرت اولیه را دارد و هر سال جمعیت شیعیان را به حرکت وامی دارد. از آن روز به بعد شیعیان، می بایست مذهب خود را در دو زاویه متفاوت حفظ می کردند. در یک زاویه مذاهب دیگر اسلام قرار داشتند و در یک زاویه دیگر غیر مسلمانان، شیعیان در طول بیش از هزار و چهارصد سال آموخته اند که از مذهب خود صیانت کنند.

کلیات و جزئیات

ایران امروز ای توان تنها کشوری دانست که با نظر به فقه شیعه اداره می شود. البته ایرانیان نشان داده اند که همواره نگاه مثبتی به علم آموزی و کسب دانش دارند. معنای دیگر این حرف این است که ایران، در عین حالی که کشوری شیعی محسوب می شود، ارتباط خود را با دانش و تکنولوژی مدرن قطع نکرده است. امام خمینی به واسطه نگاه خاصی که به موضوع فقه داشت، زمینه بهره مندی از علوم و فنون جدید را فراهم کرد و از این نظر ایران به نسبت دیگر کشورها که نگرش مذهبی دیگری به تکنولوژی مدرن دارند، بسیار بیژن تار بوده است. امروز نزدیک نیم قرن از شکل گیری انقلاب اسلامی می گذرد و نظام برآمده از انقلاب ۵۷ تا به امروز برسد، سه جنگ بزرگ را تجربه کرده است. توانسته موقعیت خود را به عنوان کشوری مستقل در این بخش حساس از جغرافیا تثبیت کند و با درک الزامات و اقتضانات دربی محقق ساختن منافع ملی باشد. روشن است که در کلیات، چند تعریف اصلی و مبنایی وجود دارد. اهمیت تمامیت ارضی، حفظ امنیت ملی، تقویت توان و قابلیت های نظامی و مسائلی از این دست برای همه ایرانیان روشن است. در سوی دیگر در ساختار سیاسی کشور جریان ها و گروه های متعددی برای به دست گرفتن مدیریت کشور با هم رقابت می کنند. گروه ها و شخصیت های سیاسی خود را در معرض رای عموم مردم قرار می دهند و اگر با اقبال عمومی روبه رو شوند، می توانند جایگاه های سیاسی را در اختیار بگیرند. در موضوعات کلی اختلاف نظر وجود ندارد و اگر اختلافی وجود دارد، در جزئیات و در روش هاست.

تاریخ و نقد تاریخی

یکی از اتفاقات تکرار شونده در ساحت سیاسی کشور، مقایسه برخی رویدادها و شخصیت های تاریخی با شخصیت های معاصر است. بسیار دیده شده که کسی در مقام ذمت، دیگری را به یکی از شخصیت های منفی در تاریخ اسلام تشبیه کرده است. این شباهت سازی در بین جریان های سیاسی هم وجود دارد و در هر دو مورد شباهت سازی بی توجه به تفاوت های عمیق در زمینه و موقعیت صورت گرفته است. شخصیت های تاریخی و افرادی که در دوران معاصر زیسته اند، شرایط کاملا متفاوتی را تجربه کرده اند و مبنای تصمیم گیری هر یک از آنها قابل انتقال به شرایط دیگری نیست. تفاوت های بسیار مهمی را می توان در حوزه های مختلفی مانند ارزش ها و هنجارهای اجتماعی، دانش و فناوری، ساختارهای سیاسی و اقتصادی، قوانین و حقوق و در منابع اطلاعاتی و محدودیت های زمانه مشاهده کرد و زمانی که این تفاوت ها نادیده انگاشته شود، مقایسه به نتیجه ای گمراه کننده خواهد رسید. برای مثال، اگر رفتار یک فرمانروای قرون گذشته را مستقیماً با یک سیاستمدار امروزی مقایسه کنیم، ممکن است فراموش کنیم که اولی در دورانی زندگی می کرده که مفاهیمی مانند حقوق بشر، رسانه های آزاد یا دموکراسی به شکل امروزی وجود نداشته اند. علاوه بر این، چند اشکال رایج دیگر نیز وجود دارد. شخصیت های معاصر قابل نقد و تحلیل هستند اما شخصیت های تاریخی بی وضعیت را ندارند.

از کدام سو می نگری؟

سیاست عرصه اتفاقات و اقیعت ها است، سیاستمدار کسی است که بتواند از کنار هم گذاشتن واقعیت ها بهترین تصمیم را بگیرد که کمترین هزینه به جامعه تحمیل شود و در کنار آن رشد و تعالی جامعه ممکن شود. نگاه تاریخی به کلی متفاوت است. به نظر می رسد گروه ها و جریان های سیاسی باید هرچه زودتر تکلیف خود را با اتفاقات تاریخی روشن کنند. درست است که سه نگاه کلی به تاریخ وجود دارد؛ تاریخ به عنوان رویداد های واقعی، تاریخ به عنوان روایت با دانش و تاریخ به عنوان الگو یا قانون، اما گروه های سیاسی که دست به مشابهت سازی تاریخی می زنند باید به این سوال پاسخ دهند که آیا جریان سیاسی رقیب هم می تواند آنها را با شخصیت های تاریخی مقایسه کند؟ حد و مرز این شباهت سازی کجاست؟